



**SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚA ARAD**

ROMÂNIA - 310037 - ARAD - STR. ANDRÉNYI KÁROLY, NR.2-4  
TEL.: (+)0040 357 407 200; (+)0040 257 220 000; FAX: (+)0040 357 407 211



**Către,**

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD  
Direcția Tehnică Investiții  
Serviciul Investiții și Dezvoltare Rurală**

Spre știință: Serviciul Managementul Spitalelor

Urmare a adresei nr. 3458/16.03.2023, înregistrată la secretariatul SCJU Arad sub nr. 11153/17.03.2023, prin prezenta vă retransmitem spre aprobare **Regulamentul privind accesul, circulația, staționarea și parcarea autovehiculelor în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – sediul central din municipiul Arad, str. ANDRÉNYI Károly Nr. 2-4, însoțit de Nota de fundamentare pentru instituirea taxelor propuse.**

*Cu stimă,*

**MANAGER,  
Ec. Ionescu Florina-Iustina**



**Nota de fundamentare pentru instituirea **taxelor propuse** privind accesul, circulația, staționarea și parcarea autovehiculelor în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad din municipiul **Arad**, **str. Andrényi Károly Nr. 2-4****

Având în vedere numeroasele încălcări ale regulilor de circulație în incinta SCJU Arad s-a decis achiziționarea unui sistem de monitorizare a accesului autovehiculelor aparținând cadrelor medicale și ale pacienților care adresează unitatea sanitară, finanțat din fondurile alocate de CJA.

Cu această ocazie au fost vizate următoarele aspecte:

-limitarea accesului altor cetățeni decât angajații/pacienții/aparținători, întrucât multe persoane folosindu-se de pretextul că sunt pacienți/aparținători își staționează nejustificat ore sau zile autovehiculele în incinta SCJU Arad;

-utilizarea parcării dinspre str. Andrenyi Karoly nr. 2-4 (din fața Ambulatoriului de specialitate), care deși se află în administrarea SCJU Arad este permanent folosită de către locatarii din zonă și de către angajații complexului comercial învecinat, fiind în prezent limitat accesul angajaților/pacienților/aparținătorilor;

-în sediul central de luni-vineri, în intervalul orar 08-15, își desfășoară activitatea aproximativ un număr de 591 persoane, la care se adaugă peste 100 de pacienți care se adresează ambulatoriului de specialitate și peste 50 de persoane care se adresează UPU-SMURD, motiv pentru care se impune ca cele aproximativ 300 de locuri de parcare să fie destinate doar angajaților/pacienților/aparținătorilor.

-eliberarea spațiilor verzi, a locurilor de joacă pentru copii, precum și a locurilor destinate ambulanelor ocupate în numeroase ocazii de autoturisme, ce conduce la îngreunarea desfășurării actului medical, fiind necesară intervenția agenților de pază și a organelor de ordine publică pentru fluidizarea traficului auto.

Se impune astfel implementarea unor **taxe** substanțial majorate celor impuse de autoritățile locale pentru parcarea autovehiculelor pe spațiile publice în cazul parcării nejustificate a autovehiculelor în incinta unității sanitare, ce va conduce la fluidizarea traficului și la evitarea staționării unor autovehicule care nu au legătură cu activitatea medicală ori cu serviciile prestate de terți, aceste **taxe** fiind prevăzute în regulamentul privind accesul auto în incinta unității, anexat prezentei.



**SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ ARAD**

ROMÂNIA - 310037 - ARAD - STR. ANDRÉNYI KÁROLY, NR.2-4  
TEL.: (+)0040 357 407 200; (+)0040 257 220 000; FAX: (+)0040 357 407 211



Precizăm că sumele încasate vor fi virate integral Consiliului Județean Arad conform prevederilor legale în vigoare.

**Manager,**  
Ec. Ionescu Florina-Iustina

**DGPAP,**  
Ec. Kurunczi Daniel